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Komplexní zkoušky čističky odpadních vod proběhly úspěšně 21.až 23.7.2015. 

Byla ukončena stavba kanalizační sítě a úspěšně proběhly i zkoušky jednotlivých 

kanalizačních stok.  Další postup byl ovlivněn zpožděním elektrického připojení 

některých čerpacích stanic. Na posledním kontrolním dnu, který proběhl 18. 8.2015, bylo 

konstatováno, že i tato poslední překážka byla odstraněna a jak čistička odpadních vod, 

tak celá kanalizační síť je připravena k zahájení zkušebního provozu. Jeho zahájení je 

nyní závislé jen na dokončení kompletní dokumentace a vydání potřených povolení. V 

současné době probíhá již jen konečná úprava povrchů zasažených výstavbou 

kanalizace. 

Před časem jsme obdrželi od firmy Poyry  Enviroment 66 projektů soukromých 

kanalizačních přípojek a zpracovaných žádostí o územní rozhodnutí pro tyto přípojky.  

Dokumentace pro zbytek první části přípojek je v současné době zpracovávána. Seznam 

přípojek pro druhou část jsme obdrželi minulý týden a posledních 63 majitelů těchto 

přípojek bude vyzváno k podpisu žádostí. Na kontrolním dnu byl jmenován pracovník, 

kterého je nutno vyzvat ke kontrole provedení přípojek před jejich připojením k síti. Je to 

Ing. Lacina a do obce bude zajíždět přibližně dvakrát týdně na vyžádání obecního úřadu. 

Detailní podmínky pro připojení soukromých přípojek k síti je možno konzultovat na 

obecním úřadě.  Na základě požadavků občanů rozšiřuji své úřední hodiny, na OÚ mne 

naleznete v pondělí od 16:00 do 17:30 a ve středu mezi 15:00 a 17:30. 

Ing. Milan Kouba, starosta obce  

Určitě jste si všimli, že autobusová čekárna prodělala výrazné omlazení, nyní 

vypadá téměř jako nová. Vše bylo děláno s cílem zlepšit vzhled středu obce a zvýšit 

komfort cestujících. Je určena právě pro lidi čekající na autobus, a ne k žádným jiným 

činnostem jako je případná zábava mládeže, krácení si dlouhé chvíle, vysedávání jen 

tak, kouření, čmárání po stěnách atd. Prosíme rodiče, aby pohovořili se svými různě 

starými dětmi na toto téma. A zároveň žádáme všechny obyvatele Hostima, aby toto brali 

v potaz a všímali si toho, co se zde děje. 

 

Jasně žluté lavičky u rybníka přímo přitahují pěší kolemjdoucí či cyklisty 

k posezení a odpočinku. Málokterý den nejsou v podvečer obsazené. Zastupitelstvo 

obce děkuje za všechny, kteří je používají, za jejich výrobu a instalaci Josefu Novákovi, 

který vše udělal z vlastní iniciativy. Díky„Jožine“ 
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V případě, že na vašem televizním přijímači dochází ke ztrátě nebo kostičkování 

obrazu a nemůžete naladit skoro žádný program, může se jednat o rušení vysílačem 

superrychlé sítě mobilního internetu (LTE). Tento vysílač se nachází na katastru obce 

Hostim v lokalitě u tranzitního plynovodu.  Po vyloučení jiných příčin poruchy na vašem 

přijímači (zásuvky, kabel TV antény atp.) kontaktujte Český telekomunikační úřad, oblast 

Jihomoravská, Šumavská 33, 602 00 Brno, tel.: 541428614 nebo email: 

Grenarm@ctu.cz – ing. Milan Grenar. Lze též využít formulář na www.ctu.cz. Po 

provedení kontrolního měření pracovníky ČTÚ a potvrzení příčiny ve vysílání LTE musí 

operátor na své náklady zajistit zjednání nápravy.                                   Eva Formánková 

Lesní hospodářství Karla Šmerka Ohrazenice na Moravě (LHKŠ) – Jaroměřice 

n/Rok. děkuje dobrovolným i profesionálním hasičům z Třebíče, Moravských Budějovic, 

Jaroměřic n/Rok., Ohrazenic, Blatnice, Hostima, Blížkovic a Znojma za rychlou a veskrze 

profesionální práci při hašení lesního požáru. Vznikl od blesku ve středu 12. srpna a 

vyprahlou lesní půdou prohořel na povrch až druhý den dopoledne. Díky pracovníkům 

LČR, s nimiž máme společnou hranici, jsme na něj byli včas upozorněni a zmíněné 

hasičské sbory přijely s neuvěřitelnou rychlostí. Celou noc ze čtvrtka na pátek hlídali 

ohrožené místo dobrovolní hasiči z Ohrazenic; poslední zbytky ohně likvidovali kolem 

druhé hodiny v noci. Obdivuji pohotovost a odbornou práci všech, kteří se na likvidaci 

požáru podíleli, a prosím, aby přijali mé díky.                      Věra Petrová, majitelka LHKŠ 

 Paní Jana Jelínková vám nabízí služby v oblasti pojištění. 

Zájemcům zprostředkuje pojištění cestovní, úrazové či životní, 

dále také pojištění automobilů, majetku či odpovědnosti. 

Telefonický kontakt 737 004 832.  

 

 Firma Zdeňka Posádková provádí zemní práce a kanalizační 

přípojky na klíč. Pro bližší informace můžete volat kontaktní 

osobu, pana Trojana -  telefon 607 699 698.  

  

mailto:Grenarm@ctu.cz
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- tentokrát skoro „ve verších“, které různě plynuly pěškošlapům z úst během putování a 
vzniklo z nich toto pojednání 
 
Odpoledne 9. května v sobotu 
vykašlala se část Hostima na robotu. 
Vyvedl nás pan „Hotovec“ 
k nádhernému rybníku Mírovec. 
Na začátku cesty májové kapky 
snažily se nás vyhnat zpátky. 
Neuspěly a tak následovala nějaká ta silnička  
a cestička, občas i polem, 
čekaly nás pěkné výhledy kolem. 
U mlýna nás překvapila Alena Zina, 
tak plánovaná cesta musela být jiná. 
Nechyběla ani nějaká ta slepá ulička,  
správný směr však ukázala Vlastova ručička.  
Okoukli jsme bunkr, také archeologické naleziště. 
Přemýšlím, dumám co ještě. 
Taky mrtvou kočku, slipy značky nike,  
třeba od vás získám na facebooku like. 
Ani tentokrát nechyběla adrenalinu dávka, 
zajistila ho skoro rozpadlá dřevěná lávka. 
Tentokrát zdolali jsme kilometrů tucet, 
ať nám bylo jednou, dvakrát či třikrát dvacet. 
Po pochodu u rybníka nás bylo ještě více, 
to byla mňamka – opečené klobásky a tři hořčice. 
Celou akci zvesela ukončily dvě kytary, 
pro letošní jaro, léto ukládáme boty do almary. 
Kopřivy a svízel převzaly nad pěšinami vládu, 
rozšiřte i Vy na podzim naši turistickou řadu.  
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V sobotu dne 27. června 2015 proběhl od 13 hod. do 16 hod. v Domově pro 

seniory Hostim pro uživatele, jejich rodiny i blízké, ale také pro veřejnost „Den 

otevřených dveří“. 

Odpoledne k poslechu a dobré náladě zahrála „Malá Dechovka“. V průběhu 

odpoledne se dle zájmu uskutečnily prohlídky zařízení. Návštěvníci se mohli podívat na 

výstavku ručních prací a koníčků našich uživatelů. Děti se mohly svést na poníkovi nebo 

se nechat namalovat od sociální pracovnice.

     Pro všechny návštěvníky bylo připraveno občerstvení, které připravili zaměstnanci 

domova. Opékaly se i špekáčky, které všem chutnaly, jak uživatelům, tak i ostatním 

návštěvníkům.  

    Této akce se zúčastnili skoro všichni uživatelé, kterým se tento den velmi líbil. 

 Děkujeme všem, kteří se zapojili do organizace „Dne otevřených dveří“, také 

všem návštěvníkům, kteří si udělali čas a strávili s námi pěkné odpoledne. 

 

Kateřina Krejčová DiS., 

vedoucí sociálního úseku 

 



AKCE PRO DĚTI I DOSPĚLÉ 

 

 
6 

Stalo se již tradicí, že mladí hasiči naší obce pod vedením svých vedoucích, 

každoročně pořádají „Vodácký výlet“ po řekách naší vlasti. Letos padla volba na řeku 

Jižní Moravy, krásnou a malebnou, možná ještě ne zcela prozkoumanou, ale i tajemnou 

a záludnou Dyji.  

V pátek 3. července o půl deváté jsme se sešli u hasičské zbrojnice, naložili vaky 

a batožinu do auta k p. Palánovi, který nám vše odvezl na nádraží do Grešlového Mýta a 

naše skupinka vyrazila pěšky. Cesta do Znojma vlakem rychle uběhla a po nalodění 

jsme vyrazili vstříc dobrodružství. První den jsme nocovali v Tasovicích, kde nám místní 

hasiči na večeři navařili hasičský guláš. Byl dobrý, vydatný, ale nás stále čekalo mnoho 

dobrodružství a proto jsme se nemohli dočkat úsvitu. Po snídani, kterou nám taktéž 

zabezpečili hasiči z Tasovic, jsme se vydali na druhý úsek do Hrádku. První etapa byla 

krušná pro 

nedostatek vody, 

ale co nám Dyje 

připravila na 

druhém úseku, to 

nám vzalo dech. 

Každých 20 až 

50 metrů 

vystoupit a 

přetáhnout loďky. 

Mnozí z nás si 

doslova šáhli až na dno svých sil. Bylo málo vody, hodně mělčin, ale i tůní, kde byla voda 

hluboká přes dva metry. Prostě tajemná a záludná Dyje. Po vyčerpání zásob jídla, pití a 

hlavně sil jsme zakotvili šťastní v Hrádku. Hladové a utahané nás pozvali hasiči z Hrádku 

na večeři. Pro změnu byl hasičský guláš v hasičské zbrojnici. Ani nám moc nevadila 

stejná strava, hlavně že jsme byli v suchu. Noc rychle uběhla a po snídani, která byla 

opět v hasičské zbrojnici a s teplým čajem, jsme vyrazili na třetí etapu. Za naši snahu a 

trpělivost se nám řeka začala odměňovat. Krásná a kouzelná zákoutí, pestrá květena a 

velké množství volně žijících zvířat, nám bylo odměnou za naši námahu. Někteří z nás 

poprvé viděli volně žijící ondatru, okouna, vlhu pestrou a jiné živočichy. Smutný byl 

pohled na uhynulého bobra. To vše je řeka Dyje. Milá, ale i nekompromisní a tvrdá.  

Cesta poměrně rychle utekla a byla zde třetí noc na louce před Hevlínem. Hodně 

unaveni, ale šťastni, i když na některých už se začala projevovat únava a absence
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rodičů, jsme plni dojmů usnuli. Ráno se nám moc vstávat nechtělo, protože po mokrém 

předešlém dnu sluneční paprsky příjemně hladily a hřály. Musíme vyrazit, protože nám 

před polednem jede vlak ze stanice Jevišovka. Tato věta nám zněla dost často v uších, 

ale nám se moc nechtělo. Milé sluníčko a únava dělaly své. Konečně jsme vyrazili na 

poslední úsek vodní cesty. Teprve nyní si někteří z nás uvědomili, že tento výlet pomalu 

končí a večer už budeme „zase“ doma a v suchu. Po vylodění, ošetření lodí a materiálu 

jsme s malým zpožděním nastoupili do vláčku, který nás odvezl do Znojma. Přestoupili 

jsme, po společném obědě v civilizaci, na vláček směr Okříšky. Výlet byl zakončen 

v pondělí 6. července v odpoledních hodinách na stanici Grešlové Mýto. Super! Teď 

budeme celý rok sbírat síly na další výlet. 

Veliké poděkování patří starostovi Ing. Milanu Koubovi, místostarostovi Norbertu 

Mayerovi st. a zastupitelstvu naší obce, kteří nám poskytli hlavní příspěvek na tuto akci. 

Dalšími sponzory byli MUDr. Milan Špaček, místostarosta města Znojma Jan Grois MBA, 

vedoucí vodáckého oddílu „Neptun“ David Gros, manželé Palánovi, vedoucí MH SDH 

Hostim a rodiče dětí. 

Všem sponzorům děkujeme za náš neopakovatelný zážitek. 

 
Za všechny zúčastněné příspěvek napsal velitel SDH Hostim Rudolf Souček 

 
 

I v letošním roce vyrazila parta 

nadšenců do Boskovštejna na závody 

dračích lodí. Proti loňskému ročníku 

doznalo toto klání několika změn. 

Pořadatelé přijímali přihlášky jen od 

zcela amatérských posádek, 

pádlovalo se jen na dvou lodích a 

změnil se i systém soutěže.  

Každá posádka jela celkem 

třikrát. První dvě rozjížďky byly nalosovány a určily podle času a vítězství průběžné 

pořadí, třetí jízda pak určovala konečné pořadí. 

Za Hostim vysloveně pádlovala posádka Šutisté z Hostima, kterou sestavila 

kapitánka Alena Kandlová. K sobě přizvala další tři ženy a šest mužů. Někteří plavčíci jeli 

poprvé, někteří patřili mezi zkušené účastníky podobných závodů. 
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Ještě jeden tým souvisel s obcí a to tým 

Russia, jehož část tvořili hostimští 

fotbalisté ze Zvěrkovic.  

Šutistům z Hostima se nejlépe 

podařila druhá rozjížďka. Část posádky 

byla z konečného desátého místa trochu 

zklamaná, část posádky byla spokojená 

a někteří byli vysloveně nadšení, protože 

se neutopili. Naši fotbalisté si nakonec 

vyjeli medaili, obsadili třetí příčku.  

Po skončení závodů přišlo uspokojení všech, vítězů i poražených. Po náročném 

odpoledni s horkem 35°C přišla vhod relaxace u  chlazeného piva, lima a grilovaných 

klobásek. A pod slunečníkem naproti zámku se kuly smělé plány na příští rok.        HaM  

V sobotu 11. července 2015 bylo po obědě u kostela v Hostimě nějak živo. Sešlo 

se zde dvacet pět dětí a deset dospělých, kteří se rozhodli nalézt poklad ukrytý v lese 

nedaleko Hostima.  

Na cestě je doprovázela čarodějnice Murcibela, která nemohla podle pravidel 

pohádek dětem poklad jen tak vydat, a tak jim připravila se svou pomocnicí dvanáct 

zastavení. Na jednotlivých stanovištích čekalo děti nejen plnění úkolů, ale také hledání 

čtyř dílků kreslené mapy, 

která říkala, kam putovat 

dál. Některé zkoušky byly 

rozděleny podle věku pro 

předškoláky a školáky, 

některé byly naopak 

společné a některých se 

s chutí zúčastnili i 

dospěláci. Kromě jiného se 

hrály kuželky do kopce, 

běhalo se ve dvojicích 

v obrových trenkách, přemisťovaly se jedovaté perly nebo se střílelo šiškami na terč.  
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Děvčata a chlapci rovněž chytali bonbony 

nebo dalekohledem poznávali v dálce 

rozvěšená zvířata, rozpoznávali přírodniny 

hmatem i sluchem, pomocí brček přenášeli 

lentilky či hledali pohádkové dvojice.  

K ukrytému pokladu nakonec 

doputovala dvacítka dětí, dokonce i jedno 

v kočárku. Skrýval se u nové retenční nádrže 

nad rybníkem Valíšek. Sladkosti z truhly si 

děti rozdělily mezi sebe, občerstvily se limonádou a zmrzlinou. Po odpočinku v měkké 

trávě na břehu rybníčka obdrželi kluci i holky 

diplom za pomoc čarodějnici a aktivní plnění 

úkolů. 

Poklad byl úspěšně nalezen, děti i 

dospělí spokojeně unavení a tak nezbývalo 

nic jiného než se vydat zpět k domovům. Ale 

pozor! Příští rok bude čas na další 

dobrodružství.                                 HaM 

Již 16. ročník tohoto fotbalového turnaje se 

odehrál v sobotu 25. července 2015 na hřišti v Hostimě. 

Letos se kromě domácího týmu zúčastnili ještě fotbalisté 

z Nových Syrovic, z Hostěradic a z Chvalovic. Hrálo se 

systémem každý s každým, a to 2 x 25 minut. 

Nejcennější pohár nakonec získali fotbalisté z TJ 

Družstevník Hostěradice. Hostimští fotbalisté skončili na 

místě druhém. Bronz si odvezli fotbalisté z Nových 

Syrovic a bramborová medaile zbyla na tým z Chvalovic. 

Pohár pro nejlepšího střelce získal Martin Petříček 

z pořádajícího týmu.  

Celý turnaj se odehrál v dobré sportovní 

atmosféře, hrálo se fair play a nebyl problém ani se 

zastoupením chybějících hráčů některých týmů. 
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I diváci si přišli při pěkných fotbalových 

akcích na své. Nechybělo pěkné počasí 

(rychlá dešťová sprška příjemně osvěžila), 

výborné občerstvení v podobě živáňské, 

točené limonády a piva.  

Kdo se chtěl bavit dál, mohl pokračovat 

večer v letním kině na taneční zábavě. Její 

začátek sice poznamenal prudký déšť, ale 

účastníci se nedali odradit. Hudební 

skupina Kristova léta to po vysušení 

některých přístrojů rozjela a od desíti hodin 

byl parket plný. Tančilo se i v dešťových 

přeháňkách a nálada byla skvělá. 

I když na zajištění celého dne se 

podílela řada lidí, hlavním organizátorem byl 

Vladimír Novotný, kterému patří velký dík.  

Text HaM, foto Ivana Písařovicová 

 

 

Nejen křesťané často žijí v zajetí dvou snah: „Dělej, co je správné, anebo naprav, 

co je špatné“. Bible ale hovoří o zcela něčem jiném, v podstatě říká: „Uvolni to, co je v 

tobě dobré.“ Tuto snahu aplikovanou na prázdniny pěkně vyjadřuje anglické označení 

prázdnin „holiday“, což doslova znamená „svatý den“. Prázdniny by tedy měly být 

svatými dny. Ale… Stalo se, že hodný student a přísný ředitel církevního gymnázia se 

octnou před nebeskou branou. Aby mohli vejít, musí sv. Petrovi odpovědět na otázku. 

Petr říká studentovi „V Palermu je kostel připomínající jistý počet mučedníků. Jak se 

jmenuje?“ Student odchovaný ředitelem, který je znám svojí láskou k italštině a Itálii hbitě 

odpoví: „Je to chrám Deseti tisíc mučedníků.“ Petr pokývne uznale hlavou a pustí ho do 

nebe. Pak se obrátí k řediteli gymnázia a s nepatrným úsměvem mu pošeptá: „A vy, 

pane řediteli, mi řeknete laskavě všechna jejich jména …?“ 

Svatými se nestáváme proto, že se všechno naučíme a známe „předvařené“ 

správné odpovědi, ale ze zcela jiného důvodu. Jeden duchovní autor říká, že „žít 

křesťanský život v přítomnosti, je jako navlékat nit do jehly“. Svatými se stáváme skrze 

trpělivou touhu po dobru. Pěkně to v době renesance vystihl jeden římský světec - Filip 

Neri, který se věnoval především dětem z ulice. Často jim říkával: „Buďte dobří, když 

můžete.“ Co víc si máme o prázdninách přát? A nejen o nich! 

P. Robert Prodělal, farář v Pavlicích a v Hostimi 
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Dne 23. července se v zasedací místnosti obecního úřadu 

uskutečnilo setkání žen nad kosmetikou americké firmy Mary Kay. 

Navštívila nás obchodní ředitelka pro Jihomoravský kraj Jana 

Göpfertová, která mi byla k ruce při zkoušení této kosmetiky. 

Společně jsme zúčastněným ženám vysvětlily, jak je důležité 

každodenní pravidelné důkladné čištění pleti a následná hydratace. 

Vybrané ženy prošly ošetřením pleti a na některých bylo předvedeno rychlé denní líčení 

nebo důkladné líčení s rozborem typu pleti a určením správného odstínu make-upu.  

Celé odpoledne vládla velmi příjemná a pohodová atmosféra a na ženách, které 

odcházely nalíčené, bylo vidět, jak se cítí mnohem lépe a sebevědoměji. Cílem této akce 

bylo naučit ženy, jak se co nejlépe starat o svoji pleť a jak se lehce nalíčit. Dále jsme 

chtěli rozšířit povědomí o firmě Mary Kay na Znojemsku, protože je zde tato značka 

takřka neznámá a chceme umožnit ženám péči o pleť s touto kvalitní kosmetikou.  

Ženy, které se nemohly zúčastnit a chtěly by se s péčí a nabízenými výrobky 

seznámit, mi mohou na sebe nechat kontakt v obchodě u paní Palánové nebo přímo 

zavolat na číslo 606 525 520 a domluvit si nezávaznou schůzku, kde by si také mohly 

všechny výrobky zdarma vyzkoušet.         Ivana Jašová, nezávislá kosmetická poradkyně 

 

V sobotu 22. srpna 2015 ve 14 hod. se na 

místním kurtu odehrál již 6. ročník nohejbalového 

turnaje trojic. Počasí bylo na sportování nádherné, 

účast ovšem za celou éru pořádání nejmenší. Plno 

zájemců muselo odmítnout právě z důvodů, že 

i  jinde se konala různá sportovní utkání. To ovšem 

nikomu náladu nesebralo a odhodlání tento turnaj 

vyhrát měla všechna družstva. Je krásné, že 

dokážeme postavit 4 družstva z Hostimi, má to totiž 

svoji výhodu, všechna tři místa zůstávají doma . 

Mohlo se tedy hrát na dva vítězné sety, každý 

s  každým a hned dvakrát. Souboje byly vyrovnané 

a myslím, že každý si svoje triko krapet propotil 

 Na závěr bych chtěl všem týmům poděkovat za 

účast a kvalitní hru a pozvat je zase na příští 

ročník.                                                         Mayer R. 
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 Neděle 6. září 2015  

 Začátek v 14:00 hodin 

 Fotbalové hřiště Hostim,  

                       v případě nepříznivého počasí tělocvična 

 Zábavné soutěže, sladké odměny, skákací hrad 

 Občerstvení 

Zpravodaj obce Hostim 3/2015 
Vydavatel: Obec Hostim, Hostim 165, 671 54 Hostim,IČ 00292842; 
Registrační číslo: MK ČR E 11705 
Místo a datum vydání: Hostim, 26.08.2015 
Redakční rada: Mgr. Marcela Hanáková, Mgr. Olga Zejdová, Ing. Milan Kouba, Eva Formánková 
 

 Pátek 19. září 2015 

 Začátek v 19:00 hodin 

 Tělocvična Hostim 

 Předprodej vstupenek u paní Palánové v obchodě 

 

 

 Každou středu 17:00 – 18:00, první hodina 9. září 2015 

 Tělocvična Hostim 

 S sebou sportovní oděv a obuv, cvičební pomůcky jsou k dispozici 

 Předcvičuje Marie Koubová 

 


